
HARCRA MAGYAR!  Segítsünk leállítani a fajirtást!
Bebizonyított fajirtás a „sózás innováló” kormány-
program, ami napi legfeljebb 5 gramm konyhasó
és legalább 4,7 gramm kálium pótlást ír elő, és a
konyhasó  helyett  patkányméreg  kálisót  árusíttat
(Vivega, Bonsalt stb.)! Egy élő egészséges  ember
vérszérumában  30:1  az  OPTIMÁLIS  nátrium:
kálium  arány!  A gyógyító  Ringer  infúziós  oldat,
egy  nap  alatt,  3  liter  tiszta  desztillált  vízzel,  27
gramm tiszta konyhasót, és 0,36 gramm káliumot
juttat be a vérbe! Étkezéssel is ennyi az optimális!
A   sócserével  nép  ir  tás  elleni  magyar  önvédelem  
szükségességére és módjára minden    tüntetés és  
vá  lasztási stb. aláírás gyűjtés alkalmával is fel kell  
hívni a figyelmet! Az olyan állami-, vallási-,  párt-
és egyéb szervezetek, amelyeknek a vezetői nem
hajlandók  személyesen is fellépni az életrövidítő
és ivartalanító,  fajirtó  Nemzeti  Stop Só Program
ellen,  hazánk  területei  népirtással  kiürítéssel
külföldiek részére átjátszásában bűnsegédkeznek!
A  www.tejfalussy.com honlapon közzétett  hatás-
mérési  bizonyítékok  megértéséhez  általános
iskolai végzettség is elegendő!!!!
Magyarország,  2019.  XI.  09.   Tejfalussy  András
méréstudományi szakértő 
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Tisztelt Levélíró!

Elektronikus levele megérkezett a Miniszterelnökségre.
 
Üdvözlettel:
Miniszterelnökség

Ezen üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. Az üzenetet kizárólag a címzett, illetve az általa 
meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem az üzenet címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mail-ben értesítse erről az üzenet küldőjét és 
törölje az üzenetet, valamint annak összes csatolt mellékletét a rendszeréből. Ha Ön nem az üzenet címzettje, abban az esetben tilos az üzenetet vagy 
annak bármely csatolt mellékletét lemásolnia, elmentenie, az üzenet tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie.
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